
27/04/2022 ÇARŞAMBA  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 MALTA EFESİ ADİ ENFEKSİYON

 2  1 ALPOVA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 2  11 YÜREKLİ GİZEM SAĞ DİZ EKLEMİNDE ÖDEME BAĞLI TOPALLIK

 2  5 OĞUZCAN HAN KOLİK

 2  7 TOPAL ADİ ENFEKSİYON

 2  10 SELCAN HATUN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 4  4 ERİŞİLMEZ BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 4  6 FAUSTKAYA KOLİK

 4  10 HAYALİM KAYA ÖN SOL TIRNAĞINDA TRAVMAYA BAĞLI TOPALLIK

 9  8 NURYÜREK ARKA AYAKLARDA TENDİNİT

 9  2 DAĞKIRAN KOLİK

 9  5 ÖZGÜN EFSANESİ KOLİK

 10  12 BAHTİYAR HANIM ÖN SAĞ VE ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  7 NITROX RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA AYDIN DEMİRKIRAN

 5  1 İLK PARILTI TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

YOUSEF ARHIM ERGÜN USLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BLEDA isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı 

kendisine 3 (üç) gün sonra 27.04.2022 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASABİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FATİHZADE isimli atın antrenörü Erkut KOCA, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan İLK PARILTI isimli atın antrenörü Yousef ARHIM, tartı mahallinde bulunmayarak eyer alma 

yükümlülüğünü yerine getirmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili 

savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CAMBAZ isimli atın aprantisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NITROX isimli at start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunu tekerrür etmesinden dolayı 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 7 (yedi) 

güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Aydın DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Koşu Komiserler Kurulu tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KARASUN isimli atın jokeyi Mahmut TURAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAMASET isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  10
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BODULAW isimli ata; 4 (dört) kişi 100.000 TL teklif vermiş olup, 

taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at Hayri Özgür YILMAZ isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine 

teslim edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 6 numaraya kayıtlı olarak koşan MİNTEHA isimli ata; 4 (dört) kişi 100.000 TL teklif vermiş olup, 

taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at Can ÇAĞRI isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim 

edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 9 numaraya kayıtlı olarak koşan THE BEST ECE isimli ata; 1 (bir) kişi Ahmet KAYA isimli kişi 100.000 

TL teklif vermiş olup, at Ahmet KAYA isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKSUT REİS isimli atın jokeyi Furkan YÜKSEL, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DEVİNA isimli atın aprantisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.
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